
 

 

Le passé composé est comme son nom l'indique un temps du 
passé et un temps composé: il est donc formé de deux mots. 

 

 
L'auxiliaire être ou avoir 

conjugué au présent. 

Le participe passé du verbe. 
C'est la forme du verbe  
 en -é des verbes du 1er 
groupe (en -er) 
 en -i des verbes du 2èeme 
groupe (les verbes en -ir) 
 en -u, -i, ... pour les verbes du 
3ème groupe. 
 

 

 

 

Le participe passé s'accorde 

avec le sujet quand il est conjugué 

avec l'auxiliaire être. 

Il ne s'accorde pas avec le sujet 

avec l'auxiliaire avoir. (Tu verras 

plus tard qu'il s'accorde avec le 

COD s'il est placé devant lui). 

 

Le participe passé s'accorde? 


